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Cau 1: Hé s6 ciia x° trong khai trién (x+1)° 1a
A. 20 B. 15 C.6 D. 120
Cau 2: Mot 16p hoc ¢6 25 nit, 17 nam. Héi ¢6 bao nhiéu cidch chon mot ban lam thu quy 16p?
A. 425 B. 25 C.42 D. 17
Cau 3: Ban An ¢6 5 chiéc 4o tréng, 4 quﬁn xanh dé mic di hoc. Hoi An c6 bao nhiéu cdch chon mot bd quﬁn 4o dé di
hoc?
A.5 B. 20 C.9 D.4
Céu 4: C6 12 ban gdi thi nit sinh thanh lich. H6i ban gidm khao c6 bao nhiéu cdch chon ra ba em xép giai nhét, nhi,
ba?
Al B. 220 C.15 D. 1320
Céu 5: C6 gido mudn sip xép 4 em hoc sinh vao ban dai bdn chd ngdi. Hoi ¢d c6 bao nhiéu cich sip xép chd ngdi cho
bdn ban 4y?
A. 12 B.8 C.4 D. 24
Cau 6: Mot 16p hoc c6 30 hoc sinh. Hoi 16p trudng c6 bao nhiéu cach chon 3 em lam truc nhat?
A. 24360 B. 90 C. 4060 D. 33
Céu 7: Khai trién (x+1)* thanh téng cdc don thic?
A. Cix*+C;x’ +6Cx* +Cijx+C} B. ' +4x’+6x" +4x+1
C.C)x*+Cx’ +6C;x* +C x+C} D. C;x* +C;x’ +6C;x* +C/x+C,
Céau 8: Gieo ngau nhién mot con stc sic cin ddi va ddng chét. Tinh xdc sudt ciia bién cd mit chin xut hién?
At B! ¢! b2
Cau 9: Gieo mot con xiic sic can ddi va déng chit. S6 phﬁn tr cia bién cb A: “xuét hién mat 1& chAm” 1a:
A.3 B.2 C.4 D.6
Céu 10: X4c dinh sb phan tir cia khong gian mau khi gieo mot dong tién ba 1an?
A.8 B. 27 C.4 D.6
Céu 11: Tinh tong cc nghiém cta phuong trinh : C}C + 6Cf + 6Ci =0x* —14x.
A. 11 B.9 C.7 D.5
Cau 12: T céc sd tu nhién 0,1, 2, 3,4 ,5¢c6 thé lap dugc bao nhiéu $b tu nhién c¢6 3 chir 6 khéc nhau?

A. 120 B. 100 C. 60 D. 216
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Cau 13: Rait gon bicu thuc ”'—A’; Két qua c6 dang e véi a, b 1a cac s6 nguyén duong va phan so 5 toi gian. Tinh
nlA, k!

a+b?

A.3 B. 4 C.2 D.0

Cau 14: Hé s6 cua x* trong khai trién (3-2x)" Ia:

A. —C82'3 B.C'3.(-2)'  c-Ct2(=3)' p.Co2 (3
Cau 15: Mot hop dyng 12 vién bi xanh va 7 vién bi vang. C6 bao nhiéu cédch 1dy ngiu nhién 4 vién bi trong d6 ¢ it
nhét 2 vién bi mau xanh?
A. 13381 B. 2664 C. 3421 D. 809
Cau 16: Gieo mot dong tién lién tiép 4 1an. Tinh xdc suit ctia bién cd A: “1an dau tién xuat hién mat sip”?
1

A. P(A) = % B. P(A)= i C. P(A) = % D. P(A) =

Cau 17: L6p 11A ¢6 30 hoc sinh sép vao 30 chd ngdi. Hoi ¢d gido c6 bao nhiéu cich sip xép sao cho em A va em B
ludn ngéi canh nhau?
A. 28! B. 29! C. 30! D. 2x29!

Cau 18: Tir cic s6 0,1, 2, 3, 4,5 ¢6 thé 1ap dwoc bao nhiéu sé ty nhién chin c¢6 3 chit sb khac nhau?

A. 60 B. 100 C. 120 D. 52
" .k .3 .2 A T | 1 1 1 8
Cau 19: Tim s6 hang chrax” trong khai trién (x——)" bi€t n 1a mot 0 ty nhién théa man — +—+—+.. . +—=—
X Ay A A9
A. 144 x3 B. 188x > C. 144 D. 122x3

Céu 20: Hai nguoi doc 14p ban vao mot muc tiéu, xdc sut ban tring cua timg ngudi 12 0,8 va 0,7. Tim xdc suét cla
cdc bién cb sao cho chi c6 mot ngudi ban tring muc tidu?

A. 0,56 B. 0,37 C. 0,06 D. 0,38
Céu 21: Trong cudc choi “Rung chudng vang” ddi tuyén trudong X lot vao vong chung két trong d6 ¢6 5 ban nit va 15
ban nam. Dé sip xép vao vi tri choi ban t6 chirc chia 1am bén nhém A,B,C,D mdi nhém c¢6 5 ban, viéc chia nhém bang
cdch bbc tham ngﬁu nhién. Tinh xdc suét dé 5 ban nit vé cung mot nhém?

Al 1 c 1 p. 1365

" 3876 15504 " 3003 20672
Cau 22: C6 5 hop banh, mdi hop c6 8 chiée banh gdm 5 chiéc banh ngot va 3 banh min. Lay ngiu nhiéu 2 chiéc banh
tir mdi hop. Tinh xdc suat ciia bién cb ¢6 4 hop 14y ra 2 banh ngot va 1 hop 1y ra 2 banh man?
A.0,85714 B. 0,34467 C. 0,0087 D. 0,57446
Cau 23: Tim gid tri 16n nhit cia m d& bit phuong trinh sau nghiém ding voi moi xOR:

X’ =x=m+1-3C), +3°C;, =3’ Cp+...+(-3) 20.



A. 1048576 B. 1048575,75 C. - D
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Cau 24: Mot da gidc 16i c6 n canh, biét sd vécto tao tir cdc dinh cua da gidc gp 6 1an sé duong chéo cua da gidc Ay.
Tim s6 canh cua da gidc 4y?

A.8 B. 10 C.6 D. 4
Cau 25: Mot td tryc nhat ¢ 5 nit va 6 nam, cd gido chon ra 3 em lam tryc nhat. Tinh x4c suét caa bién cd A: “3 em
duoc chon phai c6 ca nam 1an nit”?

9 12
A. pAy == B. pay=22
()11 (A==

C. P(A)=131 D. P(A):96910
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